Wendy’s bio

Kort versie 1 – 83 woorden
Wendy is ervaren ontwerper, ondernemer en viervoudig gecertificeerd nieuw bewustzijnstrainer. Zij helpt mensen via transformerende energetische sessies hun uitdagingen om te buigen in kansen. Dat is haar kernkwaliteit. Mensen die van alles geprobeerd hebben voor maar niet verder komen, weten haar te vinden. 
In 2022 genas haar, door artsen opgegeven, doodzieke paard. Met niets anders dan de eigen energie van het paard en haar inzicht. Sindsdien spreken de paarden vrijelijk met haar.
Anderen gunt ze dit ook en daarom richtte ze Paardenbaasje.com op.

Kort versie 2 – 184 woorden
Voormalig ontwerper Wendy Mooren is viervoudig gecertificeerd nieuw bewustzijnstrainer en healer. 
Ze studeerde cum laude af aan de Hogeschool voor Beeldende Kunsten (WDK), en helpt sinds 1997 ondernemingen en ondernemende mensen naar een nieuwe identeit.

In 2020 is dat uitgebreid met energetisch werk, waardoor bewuste en onbewuste blokkades opgeruimd worden zodat haar klanten op álle terreinen van hun leven succes kunnen ervaren.

In 2022 genas haar, door artsen opgegeven, doodzieke paard. Met niets anders dan eigen zijn energie en haar inzicht. Sindsdien spreken de paarden vrijelijk met haar.
Anderen gunt ze dit ook en daarom richtte ze Paardenbaasje.com op.
Wendy benadert problemen op een andere manier, onderzoekt de kansen zodat het kan leiden tot groei voor mens én dier. Ze ziet altijd mogelijkheden, hecht waarde aan helderheid, humor en zelfredzaamheid. En de ongecompliceerdheid van dieren.

In haar programma’s helpt ze bovendien om mensen zelf hun belemmerende patronen te leren herkennen en deze om te buigen in kansen. Zo worden er,  duurzame magische resultaten behaald. 

Dit gunt ze mens en dier. Daarom richtte ze Paardenbaasje.com op. Op naar meer bewuste, succesvolle mensen en gelukkige dieren.
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